1. Orbitali ibridi: concetto

2. Che cos’è l’ibridazione sp3   sp2    sp
3. Confronto tra il legame e il legame 
4. I sette composti sotto scritti hanno qualcosa in comune: che cosa? Assegna i nomi
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5. Scrivi i nomi razionali dei seguenti alcani
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6. Disegna la formula di struttura dei seguenti composti:

a. 2,4 dimetileptano

b. 3-etil-2-metil-nonano

c. 4-propil-5,6 dietil decano
7. Dai un nome ai seguenti composti e, se ti sembrano degli isomeri, individua di quale isomeria stiamo parlando.
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8. Entrambi questi composti sono molecole di butanolo: scrivine bene il nome ed individua di quale isomeria stiamo parlando.
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9. Entrambi questi composti sono molecole dell’aminoacido alanina: scrivine bene il nome ed individua di quale isomeria stiamo parlando.
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    10.      Assegna il nome ai seguenti composti
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